11Iro

Hms: Seliko
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 10:54:46

dopmupoBaHHust 3aKTI09eHus1 Bpaua: 12.10.2010 22:22:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162164/answer/162341




Brl MoxkeTe HUKOTIa He 3ab6oneTh. Bosee TOro, foKa3aHo, YTO 3TUM BUPYCOM HH(DUIMPOBAHO 0KOJIO
80% HaceneHus TTAaHETHL, ¥ YTO y OOIBIIMHCTBA UMMYHHAsI CUCTEMA CaMa CITPAB/ISIETCS C BUPYCOM.



